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Introdução

➔ Realizamos uma pesquisa para identificar os maiores desafios 

profissionais enfrentados durante a pandemia da COVID-19

➔ A pesquisa foi realizada durante 2 meses e teve foco nos profissionais da 

área de Tecnologia

➔ Utilizaremos esses resultados para ajudar os profissionais a lidarem

melhor com os desafios encontrados

Faremos isso através de treinamentos, palestras e conteúdos 

disponibilizados nas nossas redes sociais

➔ Período da pesquisa: de 17/09 a 17/11/2020

➔ Quantidade de respondentes: 296



Características dos respondentes

A maioria dos respondentes:

▪ Atua na área de Tecnologia: 82%

▪ Está trabalhando atualmente: 94%

▪ Trabalha de forma remota: 79%

▪ É empregado tipo CLT: 78%

▪ É gestor de pessoas: 51%

▪ Não mora sozinho: 90%

▪ A empresa onde trabalha costuma investir em treinamento comportamental (soft skills): 56%

▪ Costuma investir no próprio desenvolvimento comportamental (soft skills): 70%
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Obrigado!
eliana.pinto@elucida.me 

linkedin.com/in/elianapinto

11-998-597-246

daniel.mendes@elucida.me 

linkedin.com/in/daniel-mendes

11-981-149-964

elucida.me 

elucida.me


